
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(закупівля UA-2022-01-31-002755-a) 

1 Назва предмета закупівлі «Капітальний ремонт вуличного освітлення вул. 

Миру (від вул. Магістральна до вул. Калинова) 

смт Слобожанське Дніпровського району 

Дніпропетровської області; 45310000-3 — 

Електромонтажні роботи за ДК 021:2015 Єдиного 

закупівельного словника» 

2 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі складені  відповідно до потреб відділу з 

питань житлово-комунального господарства, 

благоустрою, розвитку інфраструктури та 

транспорту Слобожанської селищної ради та норм 

чинного законодавства і зазначені в тендерній 

документації. Робочий проєкт на «Капітальний 

ремонт вуличного освітлення вул. Миру (від вул. 

Магістральна до вул. Калинова) смт Слобожанське 

Дніпровського району Дніпропетровської області» 

розроблений на підставі: — завдання замовника на 

проєктування. Передбачено виконання робіт: 

- Установлення ліхтарів з світлодіодними лампами; 

˗  Підвішування проводів вручну; 

-- Обрізання дерев з використанням автовишки та 

очищення вручну траси від залишків порубки хвойних і 

м'яколистяних порід.. 

3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета 

закупівлі, розміру 

бюджетного призначення 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі 

здійснено на підставі кошторисної документації, 

визначеної з урахуванням Правил визначення 

вартості будівництва ДСТУ Б Д.1.1-1:2013, 

затверджених наказом Міністерства регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України від 05.07.2013 № 293 та 

затвердженого Експертного звіту щодо розгляду 

кошторисної частини проектної документації за 

робочим проектом «Капітальний ремонт вуличного 

освітлення вул. Миру (від вул. Магістральна до вул. 

Калинова) смт Слобожанське Дніпровського району 

Дніпропетровської області». Експертиза проведена 

ТОВ "ЦЕНТР КОМПЛЕКСНИХ ЕКСПЕРТИЗ 

ПРОЕКТІВ". 
 

 

Начальник відділу з питань  

житлово-комунального господарства,  

благоустрою, розвитку інфраструктури  

та транспорту Слобожанської селищної ради               Вікторія КРЮЧКОВА 

 

http://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-01-31-002755-a/

